

辞职理由:办公室抽烟的人太多 面对呛人的二手烟,你会怎么办?

二手烟“逼走”女职员

浙江的章小姐在一家广告公司工作,才工作半年,她就被迫离开了,原因是——办公室二手烟让她崩溃了。章小姐表示,办公室一共有6位男士,都是“老烟枪”,他们每天一根接一根地抽。夏天是最难受的,窗户紧闭开空调,快把人熏死了。章小姐先是“来软的”,跟几位大哥撒娇,请他们别在办公室抽。可是,男同事嫌出去抽烟不方便,在外面抽了两天,就又在办公室里抽起来。后来,一有人抽烟,章小姐就在办公室里喷空气清新剂,因此还和男同事吵了一架。之后,男同事都不理睬章小姐,烟照抽,甚至抽得更凶了。章小姐觉得,在这种二手烟环境中工作,身体吃不消,最终选择辞职。

6个男同事天天在办公室抽烟,浙江的章小姐实在是受不了,前段时间辞职了。章小姐说,“健康和工作,我选择健康。”她的选择引发热议,有人觉得她太矫情,也有人非常理解她。

办公室整天烟雾缭绕,你受得了吗?面对烟瘾难耐的同事们,你又会怎么办?

现代快报记者 王颖菲

和老烟枪共处一室怎么办?

一些网友在得知这件事后感到震惊,“不至于吧……抽烟是创意灵感的来源呀,这个女生太矫情了吧。”不过,众多女性网友对章小姐的选择表示理解,“肯定选择健康。”“一闻到烟味就恶心,受不了。”更有人大声表示,“因为‘被吸烟’,得了慢性咽炎。”

女职员们是如何和“老烟枪”相处的呢?不少网友给出了妙招。

一般来说,都是“先礼后兵”。在一家外贸公司上班的司小姐表示,自己刚上班那会儿,就把办公室的抽烟问题“解决了”。每次办公室一传出烟味,她都会站起来,冲着烟味传出的位置微微一笑,“某哥……”对方只得尴尬笑笑,“抽一口就掐。”

每天十几次,连着一个多礼拜,对方虽然很烦,却又不好当面对新人发作。之后,司小姐请大家出去吃了几次饭,说是给爱抽烟的同事“赔不是”。几个大男人不好意思,以后每次抽烟,都自觉地拿着烟缸出门。实在忍不住抽两口,被司小姐笑着瞥两眼,也就无奈地笑笑,出门抽了。

“那会儿我怀孕,虽然都打了招呼了,但还是有人忍不住在办公室里抽烟。”白小姐干脆交了一份申请报告给老总,公司辟出了一间吸烟室。以后再闻到有人在办公室抽烟,立即半开玩笑地把他“揪”去吸烟室。

不过,对于“气场”不够强大的女生们来说,就只能自己躲避二手烟了。陆小姐专门买了口罩,还购置了一台价值不菲的空气净化器,“能消灭一点是一点。”

网言微语

@Ting言兌:超级鄙视,还好办公室内不许抽烟,有专门的吸烟区,最庆幸的是我们办公室的几个男的也不喜欢抽烟。远离香烟、二手烟,珍惜生命!

@无名大师:我对烟味过敏,是我我也辞职。

@逆求心:男人鸭梨的缓解渠道,创意灵感的来源呀,这些都是被逼的,与其6人失业,不如1人辞职,善莫大焉。

“南师好声音” 为自闭儿筹款买康复器材

10月24日晚上,一场爱意浓浓的校园演唱会在南京师范大学仙林校区音乐厅火热举行。45位麦霸上演了“南师好声音”,不仅纪念了别样青春,还为南京明心儿童益智教育培训中心的孩子们做了一件好事——他们决定把门票收入全部捐给孩子们购买康复器材。活动吸引了近300位师生参与。

通讯员 方梦珂 陈雨薇 现代快报记者 钟晓敏

用义演纪念别样青春

前天晚上6点半,“南师好声音”在南师大商学院4位帅哥美女的一首《恋爱ing》中开场。现代快报记者了解到,他们都是商学院“十佳校园歌手”,为了这次义演,4人在一起排练了半个多月,用热辣的开场舞给大家带去了强烈的视听震撼。

“我们早在一个月前就在策划这场演唱会了。”商学院国际经贸专业班班长、此次演唱会的策划人施雨辰告诉记者,他喜欢唱歌,特别想在大学期间举办一场演唱会,为青春留下一段美好的回忆。他身边还有很多志同道合的同学。为了让演唱会更有意义,他们决定将公益活动融入其中。“我们学校有很多同学在明心儿童益智教育培训中心做志愿者,陪伴自闭症儿童。”施雨辰说,希望通过演唱会,让更多的人了解、关爱自闭症孩子。

施雨辰和小伙伴们在校园里忙碌起来,联系音乐厅、联系歌手参与演出……“大家被这份爱心感染了,商学院学生会、志愿者协会、心理气象站等社团的同学们也加入了演唱会的筹备活动中。”

45位麦霸上演“南师好声音”

活动当天,45位麦霸一共表演了22个节目。阳光男孩干博文是南师大商学院的十佳歌手,当之无愧的麦霸。他说,自己曾经被电影《海洋天堂》深深打动,总觉得自己也应该为自闭症儿童做些什么。在演唱会上,他演唱了《我想大声告诉你》。“我唱这首歌是想告诉所有的自闭症儿童:虽然

你们不愿意跟外界沟通,但我们一直在你们身边陪伴着你们。”

为了更好地呼吁周围同学关注自闭症儿童,于博文还专门拍摄了一个小短片,在演唱会上边唱边播放,他希望更多的人能了解自闭症儿童的现状,伸出援助之手。

700多元门票全部捐给自闭症孩子

现代快报记者了解到,南师大每年都会举办校园演唱会,但采取售票方式的,这场“关爱自闭症儿童青春演唱会”是第一次。

这次演唱会的门票定价为最低两元,上不封顶。所有门票收入700多元全部捐给南京明心儿童益智教育培训中心,给那里的自闭症孩子购买康复器材。

购票来看演唱会的同学和老师很多。“我参与过关爱自闭症儿童的志愿活动,对自闭症儿童有一种特殊的情结,这场演唱会很有意义,表演很精彩。”人力资源专业大二学生曹颖花5元钱看了演唱会。她说,这场演唱会绝对“超值”。

学生们将演唱会门票设计成明信片的形状,主题是呼吁更多好心人关注自闭症群体。“来看演出的人,不仅可以自己收藏留个纪念,还可以寄给朋友和家人,将爱心传播到远方。”他们还在演唱会出入口处设置了一面爱心墙,每位来观看演出的同学,都可以留下对自闭症小朋友的祝福与关心。商学院青年志愿者协会的志愿者宋淑媛说:“演唱会结束后,我们会把这些祝福送给那些自闭症小朋友,也让他们感受这份满满的关爱之情。”

90后学生教80岁老人网购

“坐在家里点点鼠标,然后东西送到家门口来”
社区老年电脑辅导班火爆,请来大学生一对一辅导

快报讯(记者 仲茜)昨天下午,一群平均年龄超过65岁的老人走进江苏城市职业学院实验楼的电脑教室。这是鼓楼区古林社区联合江苏城市职业学院,为老年人特别开设的义务老年电脑班。第一期培训课,就有48位老人报名,学习电脑操作的热情非常高。

这两年,越来越多的老人来社区,请社工帮忙用电脑上网,给儿女亲家发邮件、传照片。“老人们家里虽然有电脑,但大多不会操作电脑。”古林社区主任屈会宁说,“那时候我就想,要是能在社区里为老人开办一个电脑操作辅导班就好了,这样老人们在家就能随时上网了,生活也会更充实。”江苏城市职业学院得知这一情况后,为老人们办起了电脑培训班。

昨天下午,第一期培训课在学

校实验楼一楼开课,教室里坐得满满的,48位老人一人一台电脑,身

旁还有大学生志愿者一对一辅导。如何开关机,如何上网浏览新闻、看电视电影,如何上网聊天、发微博、网上购物……老人们想学的东西很多,提出了各种问题。担任主讲老师的江苏城市职业学院财经系电子商务专业老师朱长春,专为老人们编印了一份培训教材,一边讲解一边操作。

80岁的吴正谊老人戴着老花镜,

一边抓着鼠标操作,一边详细记录操作流程。

“打开点两下,进入后点一下……学起来还蛮简单的,

看来我还没有老糊涂。”老人说,买

台电脑很容易,但不会操作实在头

疼。在大学生志愿者、90后蒋雪俏的辅导下,老人很快学会了浏览网页、上微博。“我还特别想学网购,

这样坐在家里点点鼠标,然后东西送

到家门口来,那就太方便了。”

原本一小时的课程,“拖”了近

一个小时,老人们收获满满。



志愿者辅导吴正谊老人学电脑
现代快报记者 施向辉 摄

活动预告 “捐赠零花钱·关爱小伙伴”

千人轮滑爱心义卖11月2日亮相河西 招募爱心家庭及小记者参与现场互动

快报讯(记者 钟晓敏)明年,南京将迎来青奥会。南京市体育局牵手现代快报钟晓敏爱心工作室,将于11月2日举办南京市“迎青奥”千人轮滑接龙展示活动。作为“全民健身节”品牌活动之一,特邀请南京市青少年轮滑爱好者一起参加,共享盛会,祝福青奥。

“迎青奥”千人轮滑接龙展示活动定于11月2日(下周六)上午9点举行,欢迎市民前往河西万达东广场亲身体验轮滑运动。除了让青少年轮滑爱好者一展技艺外,现场还有丰富多彩的活动。比如,现场将举行千人过低杆比赛,参赛者除了有机会获得由南京市轮滑滑冰运动协

会颁发的荣誉证书,还将获赠精美运动奖品。感兴趣的青少年轮滑爱好者请前往南京市全民健身中心“南京快乐溜”报名,联系电话:84653509、84653514。

活动当天,现代快报钟晓敏爱心工作室还在现场设置爱心义卖区,邀请爱心家庭参与义卖,义卖所得款项将捐赠给高淳市社会福利院,用于照顾孤残儿童。为保证义卖活动的公开公正,现代快报钟晓敏爱心工作室将在义卖结束后现场清点义卖款项,直接交给高淳市社会福利院,保证专款专用。

如果你家有闲置物品(如:文具、书籍、玩具、碟片、装饰品、DIY

小物品等),欢迎来现场义卖,给福利院的孤残儿童送上爱心。

我们还在招募热爱写作的爱心小记者,现场采访、写作,给写作小能人们提供一个实践平台。所有活动参与者均将获得由南京市轮滑滑冰运动协会颁发的荣誉证书,优秀作品有机会选登现代快报,表现突出者更有机会推荐参与现代快报举办的各类公益活动,获得更多实践机会,名额有限哦!

活动详情及报名方式请查看现代快报网(www.xdkb.net)→钟晓敏爱心工作室→【活动】→【“捐赠零花钱·关爱小伙伴”爱心义卖活动招募】